

Temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskog socijalnog fonda u sklopu programa 2014-2020 potpisanog dana 29. lipnja 2021. godine za projekt „Razvoj mreže STEM ambasadora“ (šifra projekta: UP.04.2.1.10.0097), u okviru Poziva „Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a“ (referentna oznaka: UP.04.2.1.10) u sklopu Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020." te sukladno Prilogu III: Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi koji je sastavni dio Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskog socijalnog fonda u sklopu programa 2014-2020, Bioteka - udruga za promicanje biologije i srodnih znanosti, Vladimira Preloga 7, 10 000 Zagreb, 20. svibnja 2022. objavljuje:

OBAVIJEST O NADMETANJU

I. PODACI O NARUČITELJU

Naziv i sjedište: Bioteka - udruga za promicanje biologije i srodnih znanosti, Vladimira Preloga 7, 10 000 Zagreb
OIB: 55178657512

Osoba za kontakt/odgovorna osoba naručitelja: Jelena Likić

Adresa elektroničke pošte osobe za kontakt: jelena.likic@bioteka.hr

Internetska stranica naručitelja: www.udruga.bioteka.hr

II. EVIDENCIJSKI BROJ NABAVE

2/2022/NOJN

III. VRSTA POSTUPKA NABAVE

Vrsta postupka nabave jest javno nadmetanje u ponovljenom postupku koje se provodi za 3 od 5 grupa nabave, sukladno čl. 5.3. Priloga III Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici Zakona o javnoj nabavi koji je sastavni dio Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskog socijalnog fonda u sklopu programa 2014 – 2020 za projekt „Razvoj mreže STEM ambasadora“ - UP.04.2.1.10.0097.

IV. PREDMET NABAVE

Predmet nabave je roba. Nabavlja se oprema za provedbu edukacijskih STEM aktivnosti s djecom, mladima i javnosti u zatvorenom i otvorenom prostoru, a nabavljaju se i rekviziti i oprema za provedbu događanja na otvorenom za javnost. Sva oprema povezana je s popularizacijom STEM-a (engl. science, technology, engineering, and mathematics) i služi provedbi projekta "Razvoj mreže STEM ambasadora".

Oprema koja se nabavlja u okviru ove (ponovljene) nabave podijeljena je u 3 grupe, sukladno njihovoj namjeni: laboratorijska oprema, terenska oprema i oprema za javna događanja.



Budući da je roba koja se nabavlja u okviru projekta „Razvoj mreže STEM ambasadora“ podijeljena u ukupno 5 grupa, od kojih je nabava za grupe 1. i 4. ranije provedena u sklopu javnog nadmetanja pod evidencijskim brojem 1/2022/NOJN, ovaj predmet ponovljene nabave podijeljen je na 3 preostale grupe:

- Grupa 2. Laboratorijska oprema
- Grupa 3. Terenska oprema
- Grupa 5. Oprema za javna događanja

Ukupna procijenjena vrijednost nabave iznosi 424.445,07 HRK bez PDV-a te 530.556,34 kn s PDV-om.

Ukupna procijenjena vrijednost ponovljene nabave za grupe 2., 3. i 5. iznosi 300.655,00 HRK bez PDV-a te 375.818,75 HRK s PDV-om.

Procijenjena vrijednost nabave po grupama:

- Grupa 2. Laboratorijska oprema: 72.241,28 kn bez PDV-a i 90.301,60 kn s PDV-om
- Grupa 3. Terenska oprema: 152.973,72 kn bez PDV-a i 191.217,15 kn s PDV-om
- Grupa 5. Oprema za javna događanja: 75.440,00 kn bez PDV-a i 94.300,00 kn s PDV-om.

Količina predmeta nabave definirana je u Troškovniku. Količine se moraju ponuditi sukladno traženom.

Detaljne tehničke specifikacije za svaku grupu predmeta nabave sadržane su u Prilozima 2B, 2C i 2E. Tehničke specifikacije Dokumentacije za nadmetanje.

V. DOKUMENTACIJA ZA NADMETANJE

Obavijest o nadmetanju kao i cjelokupna Dokumentacija za nadmetanje dostupna je za preuzimanje na mrežnoj stranici: <https://strukturnifondovi.hr/>.

VI. ROK I MJESTO ZA DOSTAVU PONUDA

Ponude se dostavljaju elektroničkom poštom na adresu elektroničke pošte osobe za kontakt Naručitelja:

jelena.likic@bioteka.hr

ili

poštom (preporučeno), kurirskom službom ili osobno neposrednom predajom na adresu:

*Bioteka - udruga za promicanje biologije i srodnih znanosti
Vladimira Preloga 7
10 000 Zagreb.*

Sve ponude moraju imati naznaku predmeta nabave: „JAVNO NADMETANJE ZA NABAVU OPREME ZA POPULARIZACIJU STEM-a – ponovljeni postupak“.

Ponuda mora biti zaprimljena od strane Naručitelja najkasnije do 17. lipnja 2022. godine u 16:00 sati prema srednjoeuropskom vremenu. Dostava fizičkih ponuda smatra se izvršenom ako do navedenog roka na adresu Naručitelja poštom stigne preporučena pošiljka, dostavna služba uruči ponudu ili Ponuditelj dostavi ponudu neposrednom predajom, a elektronička pošta smatra se zaprimljenom u trenutku kada je na poslužitelju zabilježeno vrijeme pristigle e-pošte. Sve ponude koje Naručitelj primi nakon isteka roka za dostavu ponuda neće se uzeti u obzir.

VII. JEZIK

Ponude i sva pripadajuća dokumentacija mora biti napisana na hrvatskom jeziku i latiničnom pismu.

VIII. UPIT ZA POJAŠNENJEM I DOSTAVOM DODATNIH INFORMACIJA

Za vrijeme roka za dostavu ponuda gospodarski subjekti mogu zahtijevati dodatne informacije i pojašnjenja vezana za Dokumentaciju za nadmetanje, a Naručitelj će na njih, bez otkrivanja identiteta gospodarskog subjekta, odgovoriti te odgovor objaviti na istim mjestima na kojima je objavljena Obavijest o nadmetanju i Dokumentacija za nadmetanje - u okviru mrežne stranice www.strukturnifondovi.hr. Na istoj će adresi Naručitelj objaviti i sve eventualne obavijesti o izmjenama i dopunama Obavijesti o nadmetanju i Dokumentacije za nadmetanje.

Sva pitanja povezana s Obavijesti o nadmetanju ili Dokumentacijom za nadmetanje te svaka druga komunikacija i razmjena informacija između Naručitelja i gospodarskih subjekata mora biti isključivo u pisanom obliku putem elektroničke pošte.

Zahtjev gospodarskih subjekata za pojašnjenjem dostavlja se na adresu elektroničke pošte osobe za kontakt: jelena.likic@bioteka.hr. Zahtjev je pravodoban ako je Naručitelju dostavljen na pravilnu adresu elektroničke pošte, i to najkasnije tijekom šestog radnog dana prije isteka roka za dostavu ponuda. Ukoliko je zahtjev pravodoban, Naručitelj je obavezan odgovor objaviti na mrežnoj stranici www.strukturnifondovi.hr, najkasnije tijekom četvrtog radnog dana prije isteka roka za dostavu ponuda. Ukoliko zahtjev nije pravodoban, Naručitelj nije obavezan odgovoriti na isti. Ukoliko odgovor iz bilo kojeg razloga nije objavljen u roku, Naručitelj će produžiti rok za dostavu ponuda, najmanje za osam radnih dana.

